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H ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας για την 

Πέμπτη, 7 Δεκεμβρίου 2023, στις 10.30 π.μ., έχει ως ακολούθως: 

 

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα: 

 10.30 π.μ. 1. Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν 

των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

    

  2. Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής. 

    

Β. Νομοθετική εργασία: 

 10.45 π.μ. - Ο περί Προγεννητικών και Νεογνικών Ανιχνευτικών Προγραμμάτων 

Νόμος του 2022.  

(Πρόταση νόμου της κ. Φωτεινή Τσιρίδου εκ μέρους της κοινοβουλευτικής 

ομάδας του Δημοκρατικού Συναγερμού) 

(Αρ. Φακ. 23.02.063.194-2022) 

Συζήτηση επί της αρχής. 

(Θεσμοθέτηση της διενέργειας προγραμμάτων προγεννητικών και 
νεογνικών ανιχνευτικών ελέγχων για την πρόληψη ή την έγκαιρη 
διάγνωση ασθενειών και την προαγωγή της δημόσιας υγείας.) 
(Αντίγραφο κειμένου της πρότασης νόμου επισυνάπτεται.) 

 

Γ. Συζήτηση θέματος εγγραφέντος με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου  

(Κανονισμός 41Α): 

 11.15 π.μ. - Η αναγκαιότητα και το χρονοδιάγραμμα επικαιροποίησης και 
εφαρμογής της Εθνικής Στρατηγικής για τον Καρκίνο που 
δημοσιεύτηκε το 2019.  Η ανάγκη για δημιουργία Εθνικού 
Ινστιτούτου Καρκίνου και Ολοκληρωμένου Κέντρου Καρκίνου 
Κύπρου, καθώς και για ενοποίηση των υφιστάμενων Ογκολογικών 
Τμημάτων. 
(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της Κοινοβουλευτικής 
Επιτροπής Υγείας και των κ. Χαράλαμπου Θεοπέμπτου και Ανδρέα 
Αποστόλου) 
(2.9.2021)  
(Αρ. Φακ. 23.04.038.420-2021) 
Συνέχιση της συζήτησης. 
Η συζήτηση θα επικεντρωθεί στην ανάγκη δημιουργίας Εθνικού 
Ινστιτούτου Καρκίνου και στην απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου να 
εντάξει στον Κρατικό Προϋπολογισμό για το έτος 2024 σχετικό κονδύλι. 

 

 

Διευθύντρια  

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 
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Σημειώσεις 

 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 

 - Για το Β θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, της Νομικής Υπηρεσίας της 

Δημοκρατίας, του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥπΥ), του 

Παγκύπριου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ), του Παγκύπριου Συλλόγου Νοσηλευτών και 

Μαιών (ΠΑΣΥΝΜ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Κυβερνητικών Ιατρών (ΠΑΣΥΚΙ), της 

Παγκύπριας Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑΣΥΔΥ), της Παγκύπριας 

Συντεχνίας ΙΣΟΤΗΤΑ, της Παγκύπριας Γυναικολογικής και Μαιευτικής Εταιρείας, της 

Παιδιατρικής Εταιρείας Κύπρου, της Εταιρείας Περιγεννητικής Ιατρικής Κύπρου 

(ΕΠΙΚ), του Ινστιτούτου Νευρολογίας και Γενετικής Κύπρου, του Κέντρου Προληπτικής 

Παιδιατρικής Αμερίκος Αργυρίου και του Οργανισμού Birth Forward. 

 

[Σύνολο ατόμων: 33.  14 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

 - Για το Γ θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, του Υπουργείου Οικονομικών, ο 

Πρόεδρος της Εθνικής Επιτροπής Καρκίνου, εκπρόσωποι του Οργανισμού Κρατικών 

Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥπΥ), του Παγκύπριου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ), της 

Ομοσπονδίας Συνδέσμων Ασθενών Κύπρου (ΟΣΑΚ), της Ογκολογικής Εταιρείας 

Κύπρου, του Ογκολογικού Κέντρου Τράπεζας Κύπρου, του Γερμανικού Ογκολογικού 

Κέντρου, της Παγκύπριας Συντεχνίας Κυβερνητικών Ιατρών (ΠΑΣΥΚΙ), της 

Παγκύπριας Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑΣΥΔΥ), της Παγκύπριας 

Συντεχνίας ΙΣΟΤΗΤΑ, του Αντικαρκινικού Συνδέσμου Κύπρου, του Παγκύπριου 

Συνδέσμου Καρκινοπαθών και Φίλων (ΠΑΣΥΚΑΦ), του Συνδέσμου Καρκινοπαθών και 

Συγγενών Ελπίζω, Αγωνίζομαι-Ζω (ΕΛ.Α-ΖΩ), του Κυπριακού Φόρουμ Καρκίνου του 

Μαστού (Europa Donna Κύπρου), του Συνδέσμου Europa Uomo Κύπρου, του 

Παγκύπριου Αντιλευχαιμικού Συνδέσμου «Ζωή», του Παγκύπριου Συνδέσμου Γονέων 

και Φίλων Παιδιών με Ογκολογικές και Αιματολογικές Παθήσεις ΕΛΠΙΔΑ και του 

Παγκύπριου Συνδέσμου για παιδιά με καρκίνο και συναφείς παθήσεις «Ένα Όνειρο 

Μια Ευχή». 

 
[Σύνολο ατόμων: 39.  18 προσκεκλημένοι, 13 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 

 

3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε, όπως προσκομίζετε 

βεβαίωση, σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε 

καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας 

συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή 

άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης 

συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη.  Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την 

είσοδό σας στη Βουλή. 

 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό. 

1η Δεκεμβρίου 2023 
ΕΠ/ΜΕ 
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